

# Gy

Gyovai Ágnes 1946. április 29-én született Makón. A budapesti Szilágyi Erzsébet gimnáziumban 1964-ben érettségizett, ahol a politechnikai oktatás keretében szövő minősítő vizsgát is tett. A Budapesti Műszaki Egyetemen 1969-ben okleveles gépészmérnöki diplomát szerzett. Friss diplomásként a Magyar Selyemipar Vállalat Duna Cérnázógyárában helyezkedett el. Három év mérnöki gyakorlat után, 1972-től a Könnyűipari Felsőfokú Technikumban – ami 1973-tól Könnyűipari Műszaki Főiskolaként működött – helyezkedett el, itt a Textiltechnológiai Tanszéken tanársegéd, adjunktus, majd mint docens oktatott 2005-ben történt nyugdíjazásáig.

Oktatási és szakterületei a következőkre terjedtek ki: textilipari anyag-szerkezettan, anyagvizsgálat, textilipari enciklopédia, nemszőtt textiliák, műszaki textiliák, szűrőtechnika, különleges védőruházatok, fonalterjedelmesítés, terjedelmesített fonalak morfológiája és vizsgálata. E témakörökben nem csak a főiskolán oktatott, hanem óraadóként a Budapesti Műszaki Egyetemen, az Iparművészeti Főiskolán, a Soproni Faipari Egyetemen és a Nemzeti Szakképzési Intézetben is.



## GYOVAI ÁGNES

Több iparvállalatnál is tartott továbbképzéseket: Temaform, Quelle, Kőszegi Latex, Savatex, Texpack Kft., Rimóczi és Tsa., Euro-Köt Kft. 1985-től több éven keresztül mellékállásban a Budapesti Finomkötöttárugyárban a terjedelmesített fonalak és az abból készült kelmék minőségellenőrzési területén dolgozott. Munkája eredményeképpen a cég több reklamációs tárgyalást nyert meg.

Oktatási munkáját nagyban elősegítette a széleskörű ipari kapcsolatrendszere, aminek köszönhetően aktívan tudta segíteni a tanszék végzős hallgatóinak elhelyezkedését. Az oktatási intézmény szakszervezetében is tevékenykedett.

# GYOVAI ÁGNES

1982-94-ig az Ipari Minisztériumnál szakértő, a Mérnök Kamara tagja volt.

A Textiltechnológiai Tanszéken TDK-felelős volt (két általa konzultált hallgató az Országos TDK Konferencián nívódíjat ért el), szervezte a tanszék hallgatóinak külföldi cseretermelési gyakorlatait, 1993-95-ig tanszékvezető helyettes. A tanszéki anyagvizsgáló laboratórium vezetője volt. 1987-től 1990-ig a Főiskolai Tanács tagjaként is tevékenykedett. 1991-től aktívan részt vett a Textil Tanszék új oktatási rendszerének kidolgozásában.

Rendszeresen részt vett hazai és nemzetközi szakmai kiállításokon és konferenciákon (Frankfurt, Dornbirn, Brno, Ulm, Drezda). A Drezdai Műszaki Egyetemen németül előadást tartott fonalterjedelmesítés témakörében. Több főiskolai jegyzet társszerzője, húsz publikációja jelent meg hazai és külföldi szaklapokban, magyar és német nyelven. Tizenöt önálló kutatási témát dolgozott ki.

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületnek 1969 óta tagja, 1976-ig a Fiatalok Szervezőbizottságának, majd a MinőségSzabályzó és Anyagvizsgáló Szakosztálynak vezetőségi tagja volt.

Egyesületi elismerése mellett a Művelődésügyi Minisztérium dicséretében részesült, Kiváló Munkáért kitüntetést, a Szakszervezetek Országos Tanácsa oklevelét kapta. 1999-ben a főiskolán Főigazgatói Dicsérettel ismerték el munkáját, 2013-ban az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Emlékérmét adományozott részére.